
ПРОТОКОЛ №4(48) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

14 апреля 2026 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 

1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 8). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, 

М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, О.А. Овчинникова, 

С.А. Дрокин, П.О. Раменский, И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: М.В. Зыкина, Л.А. Рубальская, Е.Б. Русанова. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы. 

 

Присутствовали: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, председатель 

ООС «Общественный Совет Дорогомилово», сотрудник Дорогомиловской 

межрайонной прокуратуры города Москвы, сотрудник ГБУ «Жилищник 

района Дорогомилово», представители местного отделения Молодой 

гвардии Единой России. 
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Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

14 апреля 2026 года 

 

1. О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

2. О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве «Об исполнении местного бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 2025 год». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

3. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году» 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 07.04.2026 № ИСХ-608/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

4. О депутатском запросе депутата Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве О.А. Овчинниковой. 
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Выступающий: О.А. Овчинникова – депутат Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

РАЗНОЕ: 

– о датах очередных заседаний Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 14.04.2026 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

14 апреля 2026 года 

 

1. О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

2. О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве «Об исполнении местного бюджета внутригородского 
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муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 2025 год». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

3. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году» 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 07.04.2026 № ИСХ-608/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

4. О депутатском запросе депутата Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве О.А. Овчинниковой в Жилищную 

инспекцию по Западному административному округу. 

Выступающий: О.А. Овчинникова – депутат Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

 

РАЗНОЕ: 

– о дате очередного заседания Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 
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ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве». 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О присвоении звания «Почетный 

житель внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве» 

 

В соответствии с Положением о звании «Почетный житель 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве», утвержденным решением Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве от 18 февраля 

2025 года № 3(34)-1СД, учитывая личные заслуги перед внутригородским 

муниципальным образованием – муниципальным округом Дорогомилово в 

городе Москве: 

1. Присвоить звание «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве» Хозовой Александре Алексеевне. 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 
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Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве «Об исполнении местного бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве за 2025 год». 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О проекте решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального  

округа Дорогомилово в городе Москве 

«Об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве за 2025 год» 

 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, 

Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах 

организации местного самоуправления в единой системе публичной 

власти», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 
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«Об организации местного самоуправления в городе Москве», 

Уставом внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, Положением 

о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании – 

муниципальном округе Дорогомилово в городе Москве, утвержденным 

решением Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

от 21.10.2025 № 11(42)- 6СД, решением Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 11 марта 2025 №4(35)-15СД 

«Об утверждении Порядка организации и проведения публичных 

слушаний во внутригородском муниципальном образовании –

 муниципальном округе Дорогомилово в городе Москве», в связи с 

представленным проектом решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве «Об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве 

за 2025 год», 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять за основу проект решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве «Об исполнении бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве за 2025 год» (далее – проект) 

(приложение 1). 

2. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве «Об исполнении 

бюджета внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве за 2025 год» 

на 18 мая 2026 года с 13:00 часов до 14:00 часов в помещении органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

по адресу: г. Москва, площадь Победы, д. 1А, пом. 1а.  

3. Определить, что жители муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве могут предоставлять свои предложение и замечания по 



8 

 

проекту решения «Об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 2025 год» посредством следующих способов: 

1) с 28 апреля 2026 года по 15 мая 2026 года: 

- лично в письменном виде по адресу: г. Москва, площадь Победы, 

д. 1А, пом. 1а, администрация муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве, приемная главы муниципального округа 

(понедельник - четверг с 9.00 до 16:00, по пятницам с 9.00 до 14.00, 

обеденный перерыв с 12:00 до 12:45); 

- почтовой связи по адресу: 121293, город Москва, площадь Победы, 

д. 1А, пом. 1а., администрация муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве; 

- электронной почты dorogomilovomun@yandex.ru; 

- путем заполнения формы на официальном сайте муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» dorogomilovo.info в разделе 

«Публичные слушания»; 

2) устно во время выступления на публичных слушаниях. 

4. Установить, что справочная информация о публичных слушаниях, 

проекте решения, вынесенного на обсуждение и порядке предоставления 

замечаний и предложений предоставляется в сроки, дни и время, 

указанные в подпункте 1 пункта 3 настоящего решения по телефону: 8-

499-148-94-24. 

5. Создать рабочую группу по организации и проведению публичных 

слушаний, обобщению, анализу и учету замечаний и предложений 

по проекту решения и утвердить ее персональный состав (приложение 2). 

Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 
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ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы 

в 2026 году». 

 

Слушали: С.М. Золотарева – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О внесении изменений в решение 

Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования 

территориальных органов исполнительной 

власти района Дорогомилово города Москвы 

в 2026 году» 

 

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы 

от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании территориальных 

органов исполнительной власти города Москвы» и на основании 

обращения от 07.04.2026 № ИСХ-608/6 управы района Дорогомилово 

города Москвы,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 
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1. Внести изменения в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД «О направлении средств 

стимулирования территориальных органов исполнительной власти района 

Дорогомилово города Москвы в 2026 году» изложив Приложения 1, 3 

к указанному решению в редакции согласно Приложениям 1, 2 

к настоящему решению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

О депутатском запросе депутата Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве О.А. Овчинниковой 

в Жилищную инспекцию по Западному административному округу. 

 

Слушали: О.А. Овчинникову – депутат Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О депутатском запросе депутата 

Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования –  

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве О.А. Овчинниковой 

в Жилищную инспекцию  

по Западному административному округу 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 25 ноября 2009 года 

№ 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих 

муниципальные должности в городе Москве», Уставом внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Признать обращение депутата Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве О.А. Овчинниковой в Жилищную инспекцию 

по Западному административному округу по вопросу законности 

размещения кальянной по адресу: ул. Киевская, д. 20, депутатским 

запросом. 

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить 

на депутата Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

О.А. Овчинникову. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 
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Решение принято. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о дате очередного заседания Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2 квартал 2026 года: 19.05.2026. 

 

Принято к сведению. 

 

 

 

Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


